



乳山市滨海新区(银滩)“内外兼修”绽放文明之美

文明创建人人参与,文明成果人人共享。乳山市滨海新区(银滩)坚持共商、共建、共享的工作原则,用实际行动践行文明理念,倡导“我参与,我奉献,我快乐”,让文明之花,处处绽放。

传播文明新风

共建文明城市

近日来,滨海新区文明劝导志愿者们在辖区内主动当起创城“宣传员”:有的弯腰在地上捡拾垃圾、烟头;有的给居民和来往的游客发放《文明市民手册》;有的张贴公益海报,有的给他们讲解创城的益处与影响,解说创城工作的目的意义;有的对随意遛狗、乱放自行车、电动车,破坏公共设施等不文明行为进

行文明劝导;还有的不怕脏不怕累在单元里面清理杂物……身着“红马甲”的他们虽已汗流浃背,仍不辞辛劳,换来的是不断提高居民对创城的知晓率、支持率和满意度。

全国文明城市创建如火如荼的进行着,滨海新区文明劝导志愿者们,用实际行动向周围播撒创城人人有责的种子,从我做起,带动更多的居民和游客一起参与到创城志愿活动中,共同维护乳山美好家园的归属感,文明之花的芳香会更加浓郁。

爱护环境卫生

传播文明风尚

为尽快解决创建全国文明城市工作中存在的短板问题,压实责

任,消除死角盲区。近日,滨海新区志愿者到网格开展“爱护环境卫生,传播文明风尚”志愿服务活动,通过开展经常性的志愿服务活动,提高市民的参与度和知晓度。志愿者协助物业清除小区、人行道的烟头、散落垃圾,协助清理楼道内小广告,楼道内乱堆乱放,对发现不文明现象及时阻止。通过大家一上午的努力,小区变得干净整洁。

此次志愿活动不仅让小区环境变得干净整洁,同时对过往的行人起到很好的宣传教育作用,用文明之风吹走不文明行为。

送温暖 暖童心 助成长

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”尊老爱幼,扶贫帮困

一直是中华民族的传统美德。创建全国文明城市,更需发扬中华民族的优良传统,培育淳朴民风。

为呵护困难青少年健康成长,更好地帮助困境青少年。8月21日上午,乳山市妇联组织认领的“社会妈妈”滨海新区东方社区党支部书记以及东方社区志愿者开展了“送温暖 暖童心 助成长”的志愿服务活动,为困难儿童家庭送去了慰问礼品,让他们切实感受到社区大家庭的温暖与关怀。

志愿者们为王同学准备了书包、学习用品、大米、面粉、花生油等慰问礼品,并与家长唠家常,仔细询问了家庭生活情况、学习情况及生理及心理健康,勉励她要专心

学习,有困难及时向社区反映。并了解王同学母亲的身体状况,鼓励母亲要保持乐观的心态抗击病魔,希望母亲早日康复。社区也会持续关注王同学的成长,尽其所能给予必要的帮助,解决实际困难。

本次慰问活动,东方社区对困难青少年给予物质上、精神上力所能及的帮助,努力让他们健康快乐成长,彰显新时代社会主义大家庭的温暖。接下来,东方社区将从未成年人的心理需求和成长需求出发,持续开展关爱儿童成长的志愿服务活动,并及时加大宣传力度,不断在辖区内营造关爱困境儿童的良好氛围。

(徐园园 张学青)

道路救助基金解民忧

8月27日上午,李某家属将一封感谢信送达至荣成交警大队,以此表达他们感激之情。6月22日,李某在荣成市城西街道坦埠庄村发生车祸,身受重伤,被送至人民医院抢救,经医生诊断:多发脑挫裂伤、颅内出血、枕骨骨折等,后因伤势过重,转至威海市立医院ICU治疗,3天的医药费已

花费接近5万元,截至7月18日,共花费12万余元。据了解,李某平时只是在村里打打零工,妻子也是闲赋在家,条件十分困难,巨额的医疗费用让本来生活困难的一家更是雪上加霜。得知这一情况后,威海市道路交通事故社会基金救助荣成服务站张稍威警官第一时间启动道路交通事故救助金申请

流程工作,积极协调当地医疗机构开通绿色通道,协助李某家属为其办理道路交通事故社会救助基金申请材料审批等手续。最终,9万元的救助基金通过严格审核后申请成功,为这个困难家庭解决了“燃眉之急”。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 孔冰)

中石化山东威海公司绿企创建出成果

筑牢思想保障,激发员工内生动力。公司定期开设经营论坛,鼓励员工以积极的心态和勇于亮剑的精神应对市场竞争,为企业经营发展贡献智慧和力量,积极投身持续攻坚创效行动。

聚焦作风建设,强化各级部门执行力。公司加快推进体制改革,强化联动机制建设。一是建立问题快速响应机制,对存在的问题及时反馈,明确责任部门和时间,对问题实行闭环管理,服务一线、服

务基层;二是对公司方案、政策等进行全员宣贯;每天下发经营目标完成情况,同时针对欠量单位进行分析和跟踪,始终保持激励奋进的竟比氛围。三是内外联动,强化第三方合作,实现共赢。通过电台向社会传递中国石化“安全、环保、绿色、智慧”的先进理念。“百日攻坚创效”期间,成功举办“海尔家电团购会”、“茶友会”、“家纺会”等活动。

围绕客户维护,不断提升客户发展力。公司强

化“客户至上”意识培养,树立“客户为企业发展之本”的理念。组建公司级客户管理服务中心,对客户进行分级管理,实行差异化服务,提升服务质量,提高客户满意度。

公司正确把握自身定位,提出从“实现绿色油站发展,打造绿色油站平台、打通零售绿色通道、深化油站绿色科技、构建油站绿色文化、夯实油站绿色基础”等6个维度,打造“精致威海

绿色油站”,从而实现公司高质量、可持续发展。

年轻一族必备,7万级SUV我选TA!

有人说:“7万块的预算,10年前几乎买不到SUV,5年前只能选择一些小型的SUV,而今天,7万的价位已经可以考虑一款尺寸、动力、配置都能够达到或接近主流水平的SUV了。”可以见得,当今环境下,人们对SUV的需求有增无减,若能在有限的预算下享受到高价值的体验,则更能点燃消费者的热情。纵观7万级别的SUV市场,能满足人们对价格、颜值、智能、动力等需求的SUV中,传祺GS3必须有姓名。

许多人将传祺GS3作为“人生第一辆车”,7万级别的价位,在尚不宽裕的年纪也能够轻松拥有,

对于对生活有追求、对自己有要求的年轻一代来说,性价比高的座驾是首选,传祺GS3在产品力方面的严要求刚好切中了他们的所需,7.68万元—11.38万元的售价区间,也大大降低了购车压力。

智联齐全,自在出行全靠TA

好看的皮囊当然要配有趣的灵魂。传祺GS3依托强大的腾讯娱乐内容资源,将QQ音乐、腾讯独家NBA音频直播、企鹅FM等娱乐资源囊括其中,打造一体化娱乐系统,实力满足用户多样化的需求,让出行变得有趣。

此外,传祺GS3还深谙年轻人的出行需求,精准导航、微信支付快捷缴

费、“广小祺”语音助理、CarLife手机互联等功能一应俱全,基本覆盖了日常出行场景的方方面面。

动力澎湃,行走四方好拍档

动力方面,传祺GS3的动态表现一直深得人心,该车搭载了1.5T传祺第三代235T引擎,匹配7速双离合变速箱,最大功率120Kw/5500rpm,起步带劲、加速平顺、操控灵动,配合上优秀的欧系底盘调校,打造一流的驾乘体验,无论是高速、山路还是城市道路,TA都能灵活应对,给你无限动能。

让人心动的不止好产

品力,还有好政策。广汽传祺为消费者带来一系列暖心购车优惠:购买传祺GS3,最高优惠5000元,可享超级0首付,融车融税融保险,最高3年交强险和百万驾意险,更可享受1-5年免息/低息多种金融方案;同时,购车还能免费升级车规级CN95高效空调滤芯;抗疫人员更可尊享5000元爱心补贴。心动的朋友们快行动起来,早日成为有车一族吧!



校车“体检”

8月24日,荣成市公安局交警大队民警走进石岛实验中学,开展校车安全隐患大排查活动。同时,民警还对校车驾驶员进行了交通安全宣传教育,确保学生的乘车安全。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 孔冰 摄影报道)



“备战”开海

25日,远遥中心渔港码头,渔民在码头上修补渔船和渔网,全力“备战”9月1日开海。想在开海当日尝鲜的市民,可前往市区的合庆码头或长峰码头购买海鲜。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 李英豪 摄影报道)

三大利好力挺科技机遇 “科技名将”周克平新基9月14日发售

8月以来,虽然科技板块一度出现短暂调整,不过不少专业投研机构认为科技板块长期向好的逻辑并未改变。而且在经济新常态、内循环经济新格局下,科技创新是核心驱动力,正推动资本市场步入“科技投资大时

代”。与此同时,各家基金公司也在积极推出科技主题基金,助力投资者把握科技板块机遇。近日,华夏基金推出由旗下科技投资名将周克平管理的华夏核心科技6个月定期开放基金,该基金将于9月14日正式发售,

基金聚焦5G、云计算、新能源车、物联网等科技成长类产业,希望助力投资者分享科技核心领域的投资机遇。周克平是金融学硕士出身,现任华夏基金股票投资部高级副总裁,拥有6年证券投资从业经验。